

Življenje teče tako, da je treba tudi v tem času govoriti o investicijah in načrtih občine. Zavedam pa se, da so daleč najbolj pomembni naše zdravje, naša medsebojna povezanost, ki se kaže v pripravljenosti pomagati sočloveku, naša solidarnost, naš občutek za skupnost.

Iskreno se zahvaljujem vsem prostovoljcem in prostovoljcem, ki so se odzvali na poziv civilne zaščite in so pripravljeni pomagati. Hvala vsem službam, ki v teh dneh opravljajo veliko in pomembno delo za vse nas. Hvala tistim, katerih delo ni vidno na prvi po-

PUP-Saubermacher

Pravilno ločevanje odpadkov je zakonska obveznost vsakega posameznika

ZBIRALNICE

Zbiralnice oz. ekološki otoki so namenjeni zbiranju embalaže, in sicer papirja, kartonske embalaže in steklene embalaže. Za mešana embalaža (plastično in kovinsko embalažo ter tetrapake) go-spodinjstva v individualnih gospodinjstvih prejmejo rumene embalažne vreče, pri blokovi gradnji pa so postavljeni zabojniki.

V zbiralnici ne sodijo mešani komunalni odpadki, nevarni odpadki, gradbeni odpadki ... Medobčinski inšpektorat redno vrši pregled zbiralnic. Kršitelje pa seveda za nepravilnost tudi kaznuje. Predpisana kazen lahko znaša tudi do 500 evrov.

ZBIRNI CENTER PODHOM

Delovni čas Zbirnega centra Podhom je vsak torek od 8.00 do 15.30, četrtek od 10.00 do 17.00 in prvo soboto v mesecu od 8.00 do 12.00. Vstop v zbirni center je s položnico PUP-Saubermacher in masko. Občani lahko brezplačno oddajo komunalne odpadke, oddajo gradbenih odpadkov pa je potrebno plačati po ceni podjetja. V nadaljevanju sledi tehtanje polnega vozila, oddaja odpadkov v kesone in tehtanje praznega vozila. V primeru oddaje gradbenih odpadkov sledi še podpis tehtalnega lista.

ZBIRALNIK TEKSTILKO

V zbiralnik za tekstil in oblačila lahko občanke in občani oddajo moška, ženska in otroška oblačila, rjuhe, odeje, brisače, prte, posteljnino, spodnje perilo, torbice, kape, šale, rokavice, pokrivala, pasove in čevlje v parih. Oblačila naj bodo v vrečah. V zbiralnik ne sodijo blazine, prešite odeje (kovtri), zelo onesnažena, raztrgana in mokra oblačila.

ZBIRALNIK ZA ODPADNO ELEKTRIČNO IN ELEKTRONSKO OPREMO (OEE0)

V zbiralnik za odpadno električno in elektronsko opremo sodijo (OEE0):

- sesalniki, likalniki, opekači, budilke, tehnice, feni, brivski aparati;
- tablice, prenosni računalniki, kalkulatorji, telefoni, mobilni telefoni;
- manjši radijski sprejemniki, videokamere, manjši glasbeni instrumenti;
- električno orodje,
- igrače, opremo za prosti čas in šport,
- odpadne baterije.

Ostalo večjo OEE0 je možno pripeljati v Zbirni center Podhom.

KOSOVNI ODPADKI

Naročilo odvoza kosovnih odpadkov poteka preko naročilnice (do 2 m³). Izpolnjeno obrazec za naročilo se izpolni in pošlje 14 dni pred zelenim odvozom na e-naslov podjetja: podjetje@pup-saubermacher.si ali po pošti. Obrazci za naročilo odvoza kosovnih odpadkov bodo priloženi k računu v mesecu februarju 2021.

ŽUPANOVA BESEDA, KOMUNALA

gled, pa ga bo lokalna skupnost slej ali prej občutila. Hvala vsem, ki morda skrbite za svoje sosede, ki pokličete koga, ki je v teh dneh osamljen doma...

Vabim pa vas, da skupaj razmišljamo o tem, kako bomo naše življenje oblikovali in zastavili po - vsaj upam da - skorajšnjem koncu epidemije. Do takrat vam iz srca voščim mirne in blagoslovljene božične praznike ter srečno in polno zdravja leto 2021.

Župan
Toni Špeh

ZBIRANJE NEVARNIH ODPADKOV

Zbiranje nevarnih odpadkov bo potekalo v mesecu maju in septembru 2021 (urniki bodo objavljeni v brošuri za leto 2021). Nevarni odpadki vsebujejo večje koncentracije okolju škodljivih in za zdravje ljudi nevarnih snovi, zato jih je prepovedano odlagati skupaj z drugimi odpadki. Nevarne snovi naj vedno ostanejo v originalni embalaži.

Nevarni odpadki so: čistila, zdravila, kozmetika, živosrebrni termometri, varčne sijalke, fluorescentne cevi, akumulatorji, umetna gnojila, odpadna električna in elektronska oprema, topila, lepila. Posebej pozorno je treba ravnati z vsebino in embalažo vnetljivih, dražljivih, strupenih, zdravju škodljivih snovi, ki so uvrščene med nevarne snovi in se lahko prepoznajo po oznakah na embalaži.

SMS OBVEŠČANJE

V podjetju PUP-Saubermacher želimo našim uporabnikom ponuditi kar najbolj prijazne storitve, zato vam nudimo možnost prijave na brezplačno SMS obveščanje (<http://www.pup-saubermacher.si/s/urniki/sms-obvescanie>) o terminih odvoza posameznih vrst odpadkov.

ZBIRANJE ŽIVALSKH STRANSKIH PROIZVODOV (ŽSP) V ZC PODHOM OD NOVEMBRA 2020 DO KONCA FEBRUARJA 2021

Občani, povzročitelji odpadkov, občin Nazarje, Gornji Grad, Ljubno, Luče in Solčava, ki izvajajo zakol živali za lastno uporabo, lahko produkte kot so: kosti, rogovi, kopita/parklji, surove živalske kože (velikih in majhnih živali), drugi nepredelani ŽSP, volno, dlako, prašičje ščetine, perje ... brezplačno pripeljejo in oddajo v poseben zabojnik v ZC Podhom.

Vstop v ZC Podhom je možen s položnico in osebnim dokumentom. Pripeljane produkte se steha, zapiše povzročitelja (ime in priimek, naslov, pošto št. in pošto) v dokumentacijo-evidenco in izpiše tehtalni list, katerega povzročitelj tudi podpiše.

ŽSP niso komunalni odpadki, zato strošek odvoza in odstranitve produktov ŽSP krijejo občine po pogodbi, v nasprotnem pa bi bil to strošek vsakega posameznika.

ZELENI ODREZ ODPADKOV

Zeleni odrez je potrebno kompostirati oz. za odvoz večjih količin le-tega naročiti keson (z uradnim dopisom in soglasjem lahko keson naroči tudi več gospodinjstev skupaj). Zeleni odrez je prepovedano odlagati v gozd ali na druge površine.

BIORAZGRADLJIVI ODPADKI (OBVEZNO V RJAV ZABOJNIK)

Gospodinjstvo, ki nima rjavega zaboja, mora biorazgradljive odpadke kompostirati v lastnem kompostniku. Prepovedano jih je oddajati v črn zabojnik oz. v embalažne zabojnike. Sortirne analize mešanih komunalnih odpadkov, ki jih zakonsko izvajamo, so pokazale, da je v črnih zabojukih več kot 30 % bioloških odpadkov, zaradi tega imamo občasnno težave pri oddaji odpadkov.

KOMUNALA, ORGANIZACIJE

SILAŽNA FOLIJA

Silažna folija ni komunalni odpadki, zato bi moral vsakdo, ki jo uporablja, plačati odvoz in odstranitev le-te. Zaradi težav pri oddaji odpadkov prosimo, da silažne folije in mrežice od bal ne odlagate v zabojnik/vrečo, ampak pripeljejo v zbirni center. V primeru, da bo silažna folija in mrežica v zabojniku/vreči, odpadki ne bodo odpeljani.

V nadaljevanju ta odpadki povzročajo zastoje pri sortiranju odpadkov, s strani Simbia pa imamo reklamacije, ker nam takšnega odpadka ne morejo prevzeti in ob tem nastanejo dodatni stroški. Navodila glede sprejema silažne folije so objavljena na spletni strani PUPS: <http://www.pup-saubermacher.si/s/locevanje-odpadkov-1/prevzem-silazne-folije>.

LAS Zgornje Savinjske in Šaleške

Kljub pestremu letu LAS uspešno zaključil 3. javni poziv

Leto 2020 je bilo pestro in težko za vse in tudi LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline ni bil izjema. Poleg rednega dela smo veliko aktivnosti namenili koordinaciji glede zmožnosti izvajanja operacij, saj zaradi epidemioloških razmer nekaterih aktivnosti prijavitelji niso mogli izvesti v skladu z načrtovanim. Kljub neugodnim razmeram, ki smo jih bili deležni, smo vseeno uspeli uspešno zaključiti kar nekaj operacij, med drugim tudi operacijo Zelena za zeleno, ki jo je na 2. javni poziv LAS prijavil zasebni zavod v Gornjem Gradu.

LAS je veliko svojega časa namenil pripravi 3. javnega poziva, ki je bil odprt od 16. 1. 2020 do 5. 6. 2020. Iz obeh razpisov za sofinanciranje operacij iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) in Evropskega sklada za regionalni razvoj (ESRR) je bilo na razpolago 634.320,91 EUR.

Na podlagi končnega poročila ocenjevalne komisije LAS in razpoložljivih sredstev je upravni odbor LAS potrdil predlog 7 operacij za sofinanciranje in eno vlogo za delno financiranje. Potrjene operacije, prispele na 3. javni poziv LAS, so razvidne na spletni strani www.savinja.si.



Predstavitve 3. javnega poziva LAS

Predlagane operacije je vodilni partner LAS, to je Zavod Savinja, vnesel v spletne aplikacije pristojnih organov (ARSKTRP za EKSRP sklad in MGRT za ESRR sklad). O dokončni odločitvi bodo torej prijavitelji obveščeni s strani pristojnih organov ARSKTRP in MGRT.

Občina Gornji Grad je na 3. javni poziv LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline uspešno prijavila dve operaciji za sklad ESRR, in sicer operaciji Zelena rezidenca in Mreža brezplačnih e-prevozov.

ZAKLJUČEK

Pri nastajanju odpadkov in ravnanju z njimi se kot prednostni vrstni red upošteva naslednja hierarhija ravnanja:

1. preprečevanje odpadkov,
2. priprava za ponovno uporabo,
3. recikliranje,
4. drugi postopki predelave (npr. energetska predelava) in
5. odstranjevanje.

Naj ločeno zbiranje odpadkov postane in ostane ustaljen način našega ravnanja z odpadki oziroma odnosa do okolja v katerem živimo in delamo.

Alenka Centrih Ocepek



Utrinek z lanskoletnega Festivala zelišč

Operacija Mreža brezplačnih e-prevozov je skupna operacija Občine Gornji Grad s partnerskimi občinami Nazarje, Rečica ob Savinji, Ljubno, Luče in Solčava. Cilj operacije je izboljšanje socialne mreže, kar bo pripomoglo k večji vključenosti mladih, žensk in drugih ranljivih skupin na območju LAS. Omenjene občine bodo pridobile tri električne avtomobile za nudenje brezplačnih prevozov po vzoru »Prostofer«, ki ga izvajajo že v mnogih slovenskih krajih. S prevozi se bo socialno ogroženim občanom, ki nimajo lastnega prevoza in niti svojcev, ki bi jim to omogočili, nudilo brezplačne prevoze do urbanih centrov, kjer bodo koristili različne storitve.

Želimo si uspešnega nadaljnega sodelovanja vseh lokalnih deležnikov tudi v prihodnje. Vsem občanom in občankam želimo lepe praznike!

Anja Kumprej in Ivanka Orešnik,
foto: arhiv Zavoda Savinja